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       Державна регуляторна служба України

Про погодження проєкту 
наказу Держатомрегулювання

Відповідно до статей 8 та 24 Закону України «Про використання ядерної енергії 
та радіаційну безпеку», підпункту 7 пункту 4 Положення про Державну інспекцію 
ядерного регулювання України, Держатомрегулюванням розроблено проєкт наказу 
«Вимоги до структури та змісту звітів з аналізу безпеки конструкції пакувального 
комплекту» (далі – проєкт наказу).

Метою розроблення проєкту наказу «Про затвердження Вимог до структури та 
змісту звітів з аналізу безпеки конструкції пакувального комплекту» (далі – проєкт 
наказу) є вдосконалення системи нормативно-правового регулювання ядерної та 
радіаційної безпеки в частині визначення вимог до структури і змісту звітів з аналізу 
безпеки (попереднього та остаточного) конструкції пакувального комплекту, які 
подаються заявником до Держатомрегулювання з метою погодження звіту з аналізу 
безпеки та/або отримання сертифіката про затвердження конструкції пакувального 
комплекту, та приведення національного законодавства у відповідність до 
міжнародних норм.

Державною регуляторною службою України було визнано, що проєкт наказу 
містить норми регуляторного характеру (лист від 01.06.2023 № 2123/20-23), а його 
прийняття потребує реалізації процедур, передбачених Законом України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

12 липня 2023 р. проєкт наказу та аналіз регуляторного впливу до нього було 
оприлюднено на офіційному сайті Держатомрегулювання для отримання зауважень 
та пропозицій, які приймалися до 07 серпня 2023 р. Станом на 07 серпня 2023 р. 
зауваження та пропозиції до проєкту наказу до Держатомрегулювання не надходили, 
тому зміни до проєкту наказу не вносилися.

Просимо розглянути проєкт наказу та, у разі відсутності зауважень, погодити 
його.
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Додатки: 1. Проєкт НПА на 31 арк. у 1 прим.
2. Проєкт наказу на 2 арк. у 1 прим.
3. Пояснювальна записка до проєкту наказу на 5 арк. у 1 прим.
4. Аналіз регуляторного впливу до проєкту наказу на 11 арк. у 1 прим.
5. Повідомлення про оприлюднення проєкту наказу на 2 арк. у 1 прим.

Виконуючий обов’язки Голови – 
Головного державного інспектора з 
ядерної та радіаційної безпеки України          Олег КОРІКОВ

Вадим Кузьменко 277 12 06



ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ ЯДЕРНОГО РЕГУЛЮВАННЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

«___» ________ 2023 року Київ          № ________

Про затвердження Вимог до структури та 
змісту звітів з аналізу безпеки конструкції 
пакувального комплекту

Відповідно до статей 8 та 24 Закону України «Про використання ядерної

енергії та радіаційну безпеку», підпункту 7 пункту 4 Положення про Державну

інспекцію ядерного регулювання України, затвердженого постановою Кабінету

Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 363,

НАКАЗУЮ:

1.  Затвердити  Вимоги  до  структури  та  змісту  звітів  з  аналізу  безпеки

конструкції пакувального комплекту, що додаються.

2. Департаменту з безпеки радіаційних технологій та поводження з РАВ

(Наталія РИБАЛКА) забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію

до Міністерства юстиції України в установленому порядку.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Виконуючий обов’язки Голови – 

Головного державного інспектора з ядерної 

та радіаційної безпеки України                             Олег КОРІКОВ



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Державної інспекції ядерного  

регулювання України 

____________ 202___ року № _____ 

 

 

 

Вимоги до структури та змісту звітів з аналізу безпеки 

конструкції пакувального комплекту 

 

І. Загальні положення 

 

1. Ці Вимоги встановлюють вимоги до структури та змісту звітів з 

аналізу безпеки (попереднього і остаточного) конструкції пакувального 

комплекту, які подаються заявником до Держатомрегулювання з метою 

погодження звіту з аналізу безпеки та/або отримання сертифіката про 

затвердження конструкції пакувального комплекту.  

 

2. Ці Вимоги поширюються на конструкції: 

пакувальних комплектів: звільнених, типу ІР-1, типу ІР-2, типу ІР-3, 

типу А, типу В (U ), типу В (М), типу С; 

пакувальних комплектів, що містять: 0,1 кг або більше гексафториду 

урану, подільний матеріал (крім подільного-звільненого). 

 

3. Ці Вимоги обов’язкові для суб’єктів діяльності у сфері 

використання ядерної енергії у межах діяльності з перевезення радіоактивних 

матеріалів. 

 

4. Допускається обмежене застосування цих Вимог у разі підготовки 

та надання до Держатомрегулювання документації для багатостороннього 
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затвердження або перегляду сертифікатів про затвердження конструкцій 

пакувального комплекту, за умови надання заявником обґрунтування 

доцільності такого обмеження та достатності інформації, доданої до заяви 

про отримання сертифіката. 

 

5. У цих Вимогах вживаються такі скорочення: 

ВЯП – відпрацьоване ядерне паливо; 

ЗАБ – звіт з аналізу безпеки; 

НПА – нормативно-правовий акт; 

ПК – пакувальний комплект; 

РАВ – радіоактивні відходи; 

РМ – радіоактивний матеріал. 

 

6. У цих Вимогах терміни та визначення вживаються у значеннях, 

наведених у Законах України «Про використання ядерної енергії та 

радіаційну безпеку», «Про захист людини від впливу іонізуючого 

випромінювання», «Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної 

енергії», Державних гігієнічних нормативах «Норми радіаційної безпеки 

України (НРБУ-97)», затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 14 липня 1997 року № 208, введених у дію постановою 

Головного державного санітарного лікаря України від 01 грудня 1997 року № 

62, Державних санітарних правилах «Основні санітарні правила забезпечення 

радіаційної безпеки України», затверджених наказом Міністерства охорони 

здоров’я України від 02 лютого 2005 року № 54, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 20 травня 2005 року за № 552/10832 (далі – 

Основні санітарні правила забезпечення радіаційної безпеки України), 

Загальних вимогах до системи управління діяльністю у сфері використання 

ядерної енергії, затверджених наказом Державної інспекції ядерного 

регулювання України від 19 грудня 2011 року № 190, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 року за № 17/20330 (далі – 
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Загальні вимоги до системи управління діяльністю у сфері використання 

ядерної енергії), Вимогах безпеки під час поводження з ядерним паливом, 

затверджених наказом Державної інспекції ядерного регулювання України 

від 21 червня 2019 року № 269, зареєстрованих у Міністерстві юстиції 

України 30 липня 2019 року за № 833/33804 (далі – Вимоги безпеки під час 

поводження з ядерним паливом), Правилах безпечного перевезення 

радіоактивних матеріалів (ПБПРМ-2020), затверджених наказом Державної 

інспекції ядерного регулювання України від 27 жовтня 2020 року № 436, 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 30 грудня 2020 року  

за № 1313/35596 (далі – ПБПРМ-2020). 

 

ІІ. Загальні вимоги до складання ЗАБ конструкції ПК 

 

1. Цілі ЗАБ конструкції ПК 

та загальний підхід до його складання 

 

1. ЗАБ конструкції ПК – документ, у якому заявник обґрунтовує 

відповідність конструкції ПК та діяльності з її проєктування, виготовлення, 

випробування та експлуатації встановленим в НПА вимогам з ядерної та 

радіаційної безпеки. 

 

2. Цілями ЗАБ є: 

встановлення призначення конструкції ПК, визначення та 

обґрунтування таких виконуваних нею функцій безпеки: забезпечення 

ядерної безпеки (підкритичності), біологічного захисту, герметичності, 

тепловідведення, міцності та структурної цілісності конструкції ПК;  

визначення класифікації, обсягів та характеристик РМ, які 

планується перевозити; 

встановлення систематизованих критеріїв і вимог з безпеки, яким 

має відповідати конструкція ПК, та обґрунтування її відповідності цим 
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критеріям та вимогам; 

визначення системи заходів із якості виготовлення та випробувань, 

забезпечення безпеки експлуатації конструкції ПК; 

аналіз забезпечення радіаційного захисту персоналу під час 

виконання робіт з перевезення РМ; 

аналіз можливих порушень нормальної експлуатації конструкції ПК, 

аварійних ситуацій та аварій під час перевезення РМ.  

 

3. ЗАБ розробляють на основі результатів проведеної оцінки 

безпеки конструкції ПК.  

Для оцінки безпеки конструкції ПК та розроблення ЗАБ 

застосовують диференційований підхід. Обсяг та деталізація оцінки безпеки 

залежить від класифікації та характеристик РМ, які планується перевозити, 

та типу ПК. 

 

4. На стадії проєктування конструкції ПК заявник розроблює та 

подає до Держатомрегулювання попередній ЗАБ конструкції ПК на 

погодження. 

За результатами виготовлення та приймальних випробувань 

конструкції ПК заявник подає до Держатомрегулювання остаточний ЗАБ 

конструкції ПК. 

У попередньому ЗАБ описується та обґрунтовується відповідність 

спроєктованої конструкції ПК вимогам безпеки. В остаточному ЗАБ 

уточнюються описи та аналізи безпеки з урахуванням фактичних 

характеристик конструкції ПК, з підтвердженням їх результатами контролю 

якості виготовлення та приймальних випробувань, з демонстрацією 

відповідності виготовленої конструкції ПК установленим критеріям і 

вимогам та забезпечення безпеки її експлуатації. 
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2. Структура ЗАБ конструкції ПК 

та загальні вимоги до змісту його розділів 

 

1. ЗАБ конструкції ПК містить такі розділи:  

вступ; 

призначення конструкції ПК та її функції; 

обсяги, характеристики та класифікація РМ, які планується 

перевозити; 

систематизовані критерії та вимоги з безпеки, яким має відповідати 

конструкція ПК; 

склад конструкції ПК, конструктивні рішення її складових; 

аналіз характеристик герметичності конструкції ПК; 

аналіз забезпечення біологічного захисту; 

аналіз забезпечення міцності та структурної цілісності конструкції 

ПК; 

аналіз забезпечення ядерної безпеки (підкритичності) під час 

перевезення РМ, які містять подільні матеріали, крім подільних-звільнених; 

тепловий аналіз для перевезення ВЯП та інших тепловидільних РМ; 

аналіз відповідності конструкції ПК встановленим функціональним 

критеріям та вимогам; 

система управління діяльністю, якість виготовлення та випробування 

конструкції ПК; 

експлуатація конструкції ПК; 

аналіз забезпечення радіаційного захисту під час виконання робіт з 

перевезення РМ; 

порушення нормальної експлуатації, аварійні ситуації та аварії під 

час перевезення РМ; 
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висновки. 

Вимоги до змісту розділів ЗАБ конструкції ПК деталізовані у 

додатку до цих Вимог. 

 

2. У розділі «Вступ» наводять: 

стислий опис конструкції ПК;  

стислий опис структури ЗАБ та обсягів виконання оцінок безпеки; 

перелік застосованих НПА та інших документів. 

Розділ «Вступ» викладають у довільній формі, доступній для 

розуміння нефахівцеві та придатній для інформування громадськості. 

 

3. У розділі «Призначення конструкції ПК та її функції» вказують: 

тип ПК та конкретне призначення конструкції ПК; 

функції, які виконує конструкція ПК під час перевезення. 

 

4. У розділі «Обсяги, характеристики та класифікація РМ, які 

планується перевозити» наводять інформацію про РМ, які перевозитимуться, 

а саме: 

форма, об’єм та маса РМ; 

радіаційні характеристики РМ; 

фізичні та хімічні властивості РМ, необхідні для визначення 

класифікації та проведення аналізу безпеки конструкції ПК; 

класифікація РМ. 

 

5. У розділі «Систематизовані критерії та вимоги з безпеки, яким 

має відповідати конструкція ПК» визначають критерії та вимоги щодо: 

запобігання розповсюдженню радіоактивних речовин під час 

перевезення РМ; 

забезпечення герметичності конструкції ПК; 
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обмеження потужності дози гамма- та/або нейтронного 

випромінювання на поверхні конструкції ПК і на певних відстанях від неї; 

обмеження забруднення поверхні конструкції ПК; 

умов зовнішнього середовища та зовнішніх випливів на конструкцію 

ПК, за яких вона має виконувати визначені функції; 

міцності та структурної цілісності конструкції ПК; 

забезпечення ядерної безпеки – для перевезення РМ, які містять 

подільні матеріали, крім подільних-звільнених; 

забезпечення відведення тепла від РМ – для перевезення ВЯП та 

інших тепловидільних РМ. 

За потреби також визначають інші спеціальні вимоги та критерії, 

зокрема до конструкції ПК, до можливих обмежень стосовно видів 

транспорту. 

 

6.  У розділі «Склад конструкції ПК, конструктивні рішення її 

складових» наводять таку інформацію: 

опис конструкції ПК, її склад; 

опис функцій та конструктивних рішень окремих складових 

конструкції ПК. 

 

7. У розділі «Аналіз характеристик герметичності конструкції ПК» 

наводять: 

опис конструктивних рішень конструкції ПК, спрямованих на 

запобігання розповсюдженню радіоактивних речовин і забезпечення 

герметичності конструкції ПК під час перевезення РМ; 

аналіз відповідності конструкції ПК установленим критеріям та 

вимогам щодо запобігання розповсюдженню радіоактивних речовин і 

забезпечення герметичності конструкції ПК. 

 

8. У розділі «Аналіз забезпечення біологічного захисту» наводять: 
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опис конструктивних рішень та використаних матеріалів конструкції 

ПК, спрямованих на забезпечення біологічного захисту; 

аналіз (зокрема і розрахунковий) відповідності конструкції ПК 

критеріям і вимогам щодо забезпечення біологічного захисту. 

 

9. У розділі «Аналіз забезпечення міцності та структурної цілісності 

конструкції ПК» наводять: 

опис конструктивних рішень та використаних матеріалів конструкції 

ПК, спрямованих на забезпечення міцності та структурної цілісності 

конструкції ПК; 

аналіз (зокрема і розрахунковий) відповідності конструкції ПК 

критеріям і вимогам щодо забезпечення міцності та структурної цілісності 

конструкції ПК. 

 

10. У розділі «Аналіз забезпечення ядерної безпеки (підкритичності) 

під час перевезення РМ, які містять подільні матеріали, крім подільних-

звільнених» наводять: 

опис конструктивних рішень та використаних матеріалів конструкції 

ПК, спрямованих на забезпечення ядерної безпеки (підкритичності); 

аналіз (зокрема і розрахунковий) відповідності конструкції ПК 

критеріям і вимогам щодо забезпечення ядерної безпеки (підкритичності). 

 

11. У розділі «Тепловий аналіз для перевезення ВЯП та інших 

тепловидільних РМ» наводять: 

опис конструктивних рішень конструкції ПК, спрямованих на 

забезпечення тепловідведення від РМ, які виділяють тепло; 

аналіз (зокрема і розрахунковий) відповідності конструкції ПК 

критеріям і вимогам щодо забезпечення відведення тепла від РМ. 
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12. У розділі «Аналіз відповідності конструкції ПК встановленим 

функціональним критеріям та вимогам» наводять: 

підсумковий аналіз і висновки відповідності конструкції ПК 

встановленим критеріям і вимогам з виконання технологічних функцій; 

підсумковий аналіз і висновки відповідності конструкції ПК 

встановленим критеріям та вимогам з виконання функцій безпеки. 

 

13. У розділі «Система управління діяльністю, якість виготовлення 

та випробування конструкції ПК» наводять інформацію про: 

систему управління діяльністю виробника конструкції ПК; 

план контролю якості виготовлення конструкції ПК; 

програму заводських приймальних випробувань та випробувань на 

майданчику конструкції ПК; 

результати контролю якості виготовлення та проведених 

випробувань конструкції ПК. 

Обсяги вимог до контролю якості виготовлення та випробувань 

конструкції ПК визначають залежно від типу ПК, характеристик конструкції 

ПК та класифікації елементів конструкції ПК за ступенем важливості для 

безпеки. 

 

14. У розділі «Експлуатація конструкції ПК» наводять інформацію 

про: 

процедури з підготовки, завантаження, відправлення, 

транспортування, включно з транзитним зберіганням, транспортуванням 

після зберігання, розвантаженням конструкції ПК і прийманням ПК; 

умови безпечної експлуатації конструкції ПК; 

процедури технічного обслуговування та ремонту конструкції ПК; 

зняття з експлуатації конструкції ПК. 
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15. У розділі «Аналіз забезпечення радіаційного захисту під час 

виконання робіт з перевезення РМ» наводять інформацію про: 

організацію робіт з огляду на забезпечення радіаційного захисту 

персоналу; 

заходи контролю радіаційної обстановки в зонах виконання робіт; 

заходи індивідуального радіаційного захисту персоналу; 

оцінки доз опромінення персоналу. 

Інформація за цими питаннями наводиться для всіх етапів діяльності 

з перевезення РМ, включно з підготовкою, завантаженням, відправленням, 

транспортуванням, транзитним зберіганням, розвантаженням і прийманням 

РМ. 

 

16. У розділі «Порушення нормальної експлуатації, аварійні ситуації 

та аварії під час перевезення РМ» наводять інформацію про: 

вихідні події, які можуть призвести до порушень нормальної 

експлуатації, аварійних ситуацій та аварій під час підготовки, завантаження, 

транспортування та розвантаження конструкції ПК; 

сценарії розвитку аварійних ситуацій та аварій; 

оцінки потенційних наслідків аварійних ситуацій та аварій; 

заходи із запобігання розвитку порушень нормальної експлуатації, 

аварійних ситуацій та аварій, мінімізації та ліквідації їх наслідків.  

 

17. У розділі «Висновки» наводять: 

висновки виконаного аналізу безпеки відповідно до цілей ЗАБ; 

загальний висновок щодо відповідності конструкції ПК вимогам 

безпеки. 

 

 

 

 





Додаток  

до Вимог до структури та 

змісту звітів з аналізу безпеки 

конструкції пакувального 

комплекту (пункт 1 глави 2 

розділу ІІ) 

 

Вимоги до змісту розділів ЗАБ конструкції ПК 

 

І. Зміст розділу «Вступ» 

 

1. Наводять стислу інформацію про: 

заявника; 

призначення та перелік основних функцій конструкції ПК; 

класифікацію РМ, які планується перевозити; 

учасників перевезення (вантажовідправника, перевізника та 

вантажоодержувача); 

походження ПК, щодо конструкції якого складено ЗАБ 

(проєктувальника, виробника та/або постачальника). 

 

2. Наводять стислий опис: 

структури ЗАБ, включно з переліком розділів та основними 

зв’язками між ними;  

обсягів виконання оцінок безпеки (необхідності додаткових оцінок в 

остаточному ЗАБ відносно попереднього ЗАБ). 

Вказуються відхилення (у разі наявності) структури та змісту ЗАБ 

від цих Вимог із зазначенням причин таких відхилень. 

3. Наводять переліки: 

НПА, які є обов’язковими для застосування; 

НПА, окремі вимоги яких застосовуються як додаткові; 
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рекомендаційних документів міжнародних організацій;  

нормативних документів іноземних держав, окремі вимоги яких 

застосовуються як додаткові. 

 

II. Зміст розділу 

«Призначення конструкції ПК та її функції» 

 

1. Вказують тип ПК та конкретне призначення конструкції ПК, 

класифікацію РМ, які планується перевозити.  

Наводять інформацію про вантажовідправника, перевізника та 

вантажоодержувача. 

 

2. Залежно від типу ПК та конкретного призначення конструкції ПК 

вказують її функції безпеки, зокрема: 

герметичності; 

біологічного захисту; 

забезпечення ядерної безпеки (підкритичності), у разі перевезення 

РМ, які містять подільні матеріали, крім подільних-звільнених; 

відведення тепла, у разі перевезення ВЯП та інших тепловидільних 

РМ. 

 

3. Залежно від типу ПК та конкретного призначення конструкції ПК 

вказують її технологічні функції, спрямовані на: 

безпечне виконання транспортно-технологічних операцій 

завантаження/розвантаження РМ у/з конструкції ПК, а також з переміщення 

конструкції ПК; 

запобігання пошкодженню твердих РМ під час перевезення (зокрема 

фіксація РМ); 

запобігання надмірному тиску в конструкції ПК; 
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запобігання утворенню осаду в конструкції ПК, призначених для 

перевезення рідких РМ; 

дезактивацію конструкції ПК. 

 

4. Вказують проєктний строк експлуатації конструкції ПК. 

 

ІІІ. Зміст розділу «Обсяги, характеристики та класифікація 

РМ, які планується перевозити» 

 

1. Вказують агрегатний стан РМ. Визначають діапазони об’єму та 

маси РМ. Для твердих РМ визначають матеріали, з яких складається РМ, 

діапазони габаритних розмірів та геометричні особливості РМ. Для рідких 

РМ визначають хімічні речовини, з яких складається РМ. Визначається 

кількісний вміст у рідких РМ елементів у твердому агрегатному стані 

(суспензії, осади). 

 

2. Наводять докладний опис передбачуваного радіоактивного вмісту 

РМ, включно з визначенням радіонуклідного складу, діапазонів питомих та 

загальних активностей радіонуклідів, вмісту подільних матеріалів у РМ, 

потужності дози гамма- та/або нейтронного випромінювання від РМ. Для 

твердих РМ також визначають діапазони поверхневого забруднення 

(загального та такого, що знімається). 

 

3. Наводять опис фізичних властивостей РМ. Для твердих РМ 

вказують діапазон параметрів, які характеризують структурні та міцнісні 

властивості РМ залежно від зовнішніх умов (зокрема температурно- 

вологістних), проникність, пористість. Описують наявність/відсутність 

неоднорідних зон, порожнин в РМ. 
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4. Наводять опис хімічного складу та характеристик речовин, з яких 

складається РМ, включно з вмістом або відсутністю, зокрема корозійно 

активних, горючих, самозаймистих, вибухонебезпечних, газоутворюючих, 

токсичних речовин. 

 

5. Визначають та обґрунтовують клас, до якого належить РМ: 

матеріал з низькою питомою активністю (LSA);  

об’єкт з поверхневим радіоактивним забрудненням (SCO);  

РМ особливої форми; 

РМ з низькою здатністю до розсіювання; 

подільний матеріал; 

подільний-звільнений матеріал. 

 

6. Під час обґрунтувань класифікації РМ наводять, серед іншого, 

обґрунтування відповідно до вимог ПБПРМ-2020 основних значень А1 та А2 

активностей радіонуклідів і сумішей радіонуклідів, які використовуються 

при визначенні меж активності для встановлених вимог. Якщо в  

ПБПРМ-2020 вимагається виконати розрахунки значень A1 та A2, наводять 

описи прийнятних допущень, виконаних розрахунків, їх результати. 

 

IV. Зміст розділу «Систематизовані критерії та вимоги 

з безпеки, яким має відповідати конструкція ПК» 

 

1. Залежно від типу ПК та конкретного призначення конструкції ПК 

визначають такі критерії та вимоги щодо запобігання розповсюдженню 

радіоактивних речовин під час перевезення РМ: 

обмеження виходу активностей радіонуклідів за межі оболонок 

конструкції ПК; 
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обмеження швидкості витоку газів (повітря, гелію або інших газів) за 

межі оболонок конструкції ПК; 

запобігання розповсюдженню пилових фракцій РМ за межі оболонок 

конструкції ПК; 

вимоги до виконання герметизації з’єднань елементів, які утворюють 

оболонку конструкції ПК. 

 

2. Залежно від типу ПК та конкретного призначення конструкції ПК 

визначають такі критерії та вимоги щодо обмеження потужності дози гамма- 

та/або нейтронного випромінювання: 

значення допустимої потужності дози гамма- та/або нейтронного 

випромінювання на поверхнях конструкції ПК та на певних відстанях від 

поверхонь; 

вимоги до конструктивного виконання біологічного захисту. 

 

3. Залежно від типу ПК та конкретного призначення конструкції ПК 

визначають перелік та характеристики (зокрема граничні значення 

параметрів) умов зовнішнього середовища та зовнішніх впливів на 

конструкцію ПК, за яких вона має виконувати в нормальних та аварійних 

умовах визначені функції, включно з умовами та впливами: 

температури, сонячної інсоляції; 

атмосферних опадів, вологи; 

вітру, урагану; 

перепаду атмосферного тиску; 

пожежі; 

у разі падіння конструкції ПК та падіння об’єктів на конструкцію 

ПК. 
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4. Визначають критерії та вимоги щодо забезпечення міцності та 

структурної цілісності конструкції ПК за визначених зовнішніх умов і 

впливів на них. Ці критерії та вимоги визначають відповідно до вимог 

нормативних документів і стандартів, що застосовуються під час 

проєктування конструкції ПК, окремо для нормальних та аварійних умов, за 

яких конструкція ПК має виконувати визначені функції. 

Залежно від типу ПК та конкретного призначення конструкції ПК 

визначають, зокрема, переліки та характеристики нормальних та аварійних 

умов, для яких виконується аналіз та обґрунтовується забезпечення міцності 

та структурної цілісності конструкції ПК, допустимі значення параметрів, які 

характеризують міцність та структурну цілісність конструкції ПК у 

нормальних та аварійних умовах. 

 

5. Для конструкцій ПК, які призначені для перевезення РМ, що 

містять подільні матеріали, крім подільних-звільнених, визначають критерії 

та вимоги щодо забезпечення ядерної безпеки відповідно до ПБПРМ-2020 та 

Вимог безпеки під час поводження з ядерним паливом. 

 

6. Для конструкцій ПК, які призначені для перевезення ВЯП та 

інших тепловидільних РМ, визначають критерії та вимоги щодо відведення 

тепла від РМ у нормальних та аварійних умовах, а саме: 

допустимі значення температур елементів РМ, які мають 

неперевищуватись за нормальних умов, за аварійних умов, та обмежень часу 

знаходження РМ в аварійних умовах; 

вимоги щодо неперевищення допустимих температур елементів 

конструкцій ПК; 

перелік і характеристики нормальних та аварійних умов, для яких 

виконується аналіз та обґрунтовується достатність тепловідведення. 
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7. Визначають, за потреби, спеціальні вимоги та критерії до ПК і/або 

окремих елементів конструкції ПК. 

 

V. Зміст розділу «Склад конструкції ПК, 

конструктивні рішення її складових» 

 

1. Наводять опис конструкції ПК, її складу та конфігурації з огляду 

на призначення конструкції ПК, виконання конструкцією ПК функцій 

безпеки та технологічних функцій. Демонструють прийнятність складу 

конструкції ПК з огляду на виконання нею визначених функцій. 

 

2. Вказують призначення окремих складових (елементів) конструкції 

ПК з огляду на виконання функцій безпеки та технологічних функцій. 

Надають опис конструктивних рішень елементів конструкції ПК з огляду на 

призначення елементів. 

Наводять обґрунтування класифікації елементів конструкції за 

ступенем важливості для безпеки відповідно до Вимог до програм 

забезпечення якості при перевезенні радіоактивних матеріалів, затверджених 

наказом Державного комітету ядерного регулювання України від 25 липня 

2006 року № 110, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 05 жовтня 

2006 року за № 1092/12966. 

 

3. Текст цього розділу повинен містити посилання на 

конструкторську документацію (зокрема конкретні креслення, специфікації 

матеріалів, покупних виробів). 

До ЗАБ додають комплект конструкторської документації (зокрема 

креслення, специфікації матеріалів, покупних виробів). 
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VI. Зміст розділу «Аналіз характеристик 

герметичності конструкції ПК» 

 

1. Наводять детальний опис конструктивних рішень конструкції ПК, 

спрямованих на запобігання розповсюдженню радіоактивних речовин і 

забезпечення герметичності конструкції ПК під час перевезення РМ, 

включно з описом конструктивних рішень: 

оболонок конструкції ПК, які виконують функції обмеження виходу 

газоподібних радіоактивних речовин, запобігання виходу рідких РМ, 

пилових фракцій РМ; 

з’єднань елементів оболонок (зокрема зварних з’єднань, ущільнення) 

з даними про конкретні характеристики з’єднань, за допомогою яких 

забезпечується герметизація ПК. 

Описи супроводжуються посиланнями на конкретні конструкторські 

документи (зокрема креслення, специфікації матеріалів, покупних виробів). 

 

2. Наводять обґрунтування виконання оболонками конструкцій ПК 

загалом і конкретними з’єднаннями елементів оболонок функцій 

герметичності відповідно до встановлених критеріїв і вимог щодо 

запобігання (обмеження) розповсюдженню радіоактивних речовин і 

забезпечення герметичності оболонок конструкцій ПК за визначених 

зовнішніх умов і впливів на конструкцію ПК. 

 

VII. Зміст розділу «Аналіз забезпечення біологічного захисту» 

 

1. Наводять детальний опис конструктивних рішень та використаних 

матеріалів конструкції ПК, спрямованих на забезпечення біологічного 
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захисту, включно з описом конструктивних рішень та використаних 

матеріалів: 

елементів конструкції ПК, які виконують функцію біологічного 

захисту, з даними про конкретні їх товщини, використані для цих елементів 

матеріали; 

з’єднання елементів конструкції ПК, конструктивні конфігурації 

з’єднань, з забезпеченням запобігання «прострілам» гамма- та/або 

нейтронного випромінювання. 

Наводять опис геометрії розташування РМ всередині ПК. 

Описи супроводжують посиланнями на конкретні конструкторські 

документи (зокрема креслення, специфікації матеріалів, покупних виробів). 

 

2. Наводять обґрунтування виконання окремими елементами 

конструкції ПК (включно з ділянками їх з’єднань) функції біологічного 

захисту відповідно до встановлених критеріїв та вимог за визначених 

зовнішніх умов і впливів на конструкцію ПК. 

Розрахункові обґрунтування містять: 

використані в розрахунках вихідні дані про питомі активності 

радіонуклідів у РМ, їх розподіл по об’єму РМ; 

розрахункові та/або експериментальні дані про інтенсивність та 

енергетичний спектр гамма- та/або нейтронного випромінювання від РМ; 

опис моделі конструкції ПК, застосованої для розрахунків 

біологічного захисту (включно з моделюванням ділянок з’єднань елементів 

конструкції ПК); 

дані про використані програмні коди з підтвердженням їх 

застосовності для розрахунків біологічного захисту конструкції ПК; 

опис варіантів виконання розрахунків забезпечення біологічного 

захисту для різних ситуацій в нормальних та аварійних умовах; 
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аналіз результатів розрахунків (зокрема ступінь консерватизму, 

похибки) і порівняння розрахункових значень потужності дози гамма- та/або 

нейтронного випромінювання з визначеними допустимими значеннями. 

 

VIII. Зміст розділу «Аналіз забезпечення міцності та 

структурної цілісності конструкції ПК» 

 

1. Наводять детальний опис конструктивних рішень та використаних 

матеріалів конструкцій ПК, спрямованих на забезпечення міцності та 

структурної цілісності конструкції ПК під час перевезення РМ, включно з 

описом конструктивних рішень та використаних матеріалів: 

системи конструкційних елементів, які забезпечують міцність та 

структурну цілісність конструкцій ПК; 

елементів зазначеної системи, геометричних конфігурацій та 

розмірів цих елементів, використаних матеріалів; 

з’єднань елементів конструкцій (зокрема дані про міцнісні 

характеристики болтів і болтових з’єднань, зварювання). 

Наводять опис геометрії розташування РМ усередині ПК, кріплень 

РМ до ПК. 

Описи супроводжують посиланнями на конкретні конструкторські 

документи (зокрема креслення, специфікації матеріалів, покупних виробів). 

 

2. Наводять обґрунтування забезпечення міцності та структурної 

цілісності конструкцій ПК відповідно до встановлених критеріїв і вимог за 

визначених зовнішніх впливів на конструкції ПК у нормальних та аварійних 

умовах. 

Розрахункові обґрунтування містять: 

використані в розрахунках вихідні дані щодо міцнісних 

характеристик елементів конструкції ПК і щодо зовнішнього та 

внутрішнього впливів на конструкцію ПК; 
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опис моделі конструкції ПК, застосованої для розрахунків міцності; 

дані про використаний програмний код із підтвердженням його 

застосовності для розрахунків міцності конструкції ПК; 

опис виконання розрахунків міцності конструкції ПК для різних 

варіантів впливів та їх комбінацій за нормальних та аварійних умов; 

аналіз результатів розрахунків (зокрема ступінь консерватизму, 

похибки) та порівняння розрахункових значень параметрів, які 

характеризують міцність та структурну цілісність конструкції ПК, з 

допустимими значеннями цих параметрів. 

 

IX. Зміст розділу «Аналіз забезпечення ядерної безпеки 

(підкритичності) під час перевезення РМ, які містять 

подільні матеріали, крім подільних-звільнених» 

 

1. Наводять детальний опис конструктивних рішень та використаних 

матеріалів, спрямованих на забезпечення ядерної безпеки (підкритичності) 

під час перевезення РМ, які містять подільні матеріали, крім подільних-

звільнених, включно з описом конструктивних рішень та використаних 

матеріалів: 

системи конструктивних елементів загалом, які забезпечують, 

зокрема, поглинання нейтронів, знаходження РМ, що містять подільні 

матеріали, крім подільних-звільнених, у певній конфігурації; 

елементів зазначеної системи, геометричних конструкцій та розмірів 

цих елементів, використаних матеріалів, їх властивості щодо поглинання 

нейтронів; 

з’єднань елементів конструкцій з огляду на вплив цих з’єднань на 

нейтронно-фізичні процеси. 

Наводять опис геометрії розташування РМ, які містять подільні 
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матеріали, крім подільних-звільнених, всередині ПК. 

Опис супроводжують посиланнями на конкретні конструкторські 

документи (зокрема креслення, специфікації матеріалів, покупних виробів). 

 

2. Наводять обґрунтування забезпечення ядерної безпеки 

(підкритичності) під час перевезення РМ, які містять подільні матеріали, крім 

подільних-звільнених, відповідно до встановлених критеріїв і вимог у 

нормальних та аварійних умовах. 

Розрахункові обґрунтування містять: 

використання в розрахунках вихідних подій, даних та допущень про 

характеристики РМ, елементи конструкції ПК із демонстрацією виконання 

вимог ПБПРМ-2020 та Вимог безпеки під час поводження з ядерним 

паливом; 

опис моделі, застосованої для розрахункового аналізу нейтронно-

фізичних процесів і розрахунків ефективного коефіцієнта розмноження 

нейтронів (Кеф), використані програмні коди з підтвердженням їх придатності 

для розрахункового аналізу ядерної безпеки (підкритичності); 

опис виконаних розрахунків для різних припущень та вихідних подій 

за нормальних та аварійних умов; 

аналіз результатів розрахунків (зокрема ступінь консерватизму 

похибки) та порівняння розрахованих значень Кеф з допустимими значеннями 

для нормальних та аварійних умов. 

 

3. На основі виконаних обґрунтувань забезпечення ядерної безпеки 

(підкритичності) під час перевезення РМ, які містять подільні матеріали, 

наводять значення індексу безпеки з критичності для конструкції ПК. 
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X. Зміст розділу «Тепловий аналіз для перевезення ВЯП 

та інших тепловидільних РМ» 

 

1. Наводять детальний опис конструктивних рішень конструкції ПК 

щодо забезпечення тепловідведення від РМ, які виділяють тепло, включно з 

описом конструктивних рішень: 

контуру конструкції ПК, який виконує функцію тепловідведення від 

РМ; 

елементів цього контуру з даними про конкретні їх товщини, 

використані для цих елементів матеріали. 

Наводять опис геометрії розташування РМ, які виділяють тепло, 

всередині ПК. 

Наводять опис характеристик газового середовища всередині ПК із 

огляду на виконання ним функцій тепловідведення. 

Описи супроводжують посиланнями на конкретні конструкторські 

документи (зокрема креслення, специфікації матеріалів, покупних виробів). 

 

2. Наводять обґрунтування виконання контуром конструкції ПК, 

окремими елементами контуру (включно з ділянками їх з’єднань) та газовим 

середовищем усередині ПК функції тепловідведення від РМ відповідно до 

встановлених критеріїв та вимог за визначених зовнішніх умов та впливів на 

конструкцію ПК. 

Розрахункові обґрунтування містять: 

використані в розрахунках вихідні дані про тепловиділення в РМ, 

його розподіл по об’єму РМ; 

опис моделі конструкції ПК, застосованої для розрахунків 

тепловідведення від РМ; 
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дані про використані програмні коди з підтвердженням їх 

застосовності для розрахунків тепловідведення від РМ конструкції ПК; 

опис варіантів виконання розрахунків забезпечення тепловідведення 

від РМ для різних ситуацій в нормальних та аварійних умовах; 

аналіз результатів розрахунків (зокрема ступінь консерватизму, 

похибки) і порівняння розрахункових значень температури елементів РМ та 

елементів конструкції ПК з визначеними допустимими значеннями. 

 

XI. Зміст розділу «Аналіз відповідності конструкції ПК встановленим 

функціональним критеріям і вимогам» 

 

1. Наводять перелік визначених технологічних функцій, які виконує 

конструкція ПК під час перевезення РМ. Для кожної технологічної функції 

наводять з посиланням на попередні розділи ЗАБ підсумковий аналіз 

спроможності конструкції ПК виконувати ці функції відповідно до 

встановлених критеріїв і вимог. На основі наведених описів конструкції ПК, 

її складу, конструктивних рішень елементів конструкції ПК, а також аналізів 

міцності та структурної цілісності підтверджується виконання конструкцією 

ПК кожної технологічної функції відповідно до встановлених критеріїв і 

вимог. 

 

2. Наводять перелік визначених функцій безпеки, які виконує 

конструкція ПК під час перевезення РМ. Для кожної функції безпеки 

наводять з посиланням на попередні розділи ЗАБ підсумковий аналіз 

спроможності конструкції ПК виконувати ці функції відповідно до 

встановлених критеріїв та вимог. 

На основі визначених у попередніх розділах ЗАБ описів конструкції 

ПК, її складу, конструктивних рішень елементів конструкції ПК, а також 
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аналізів герметичності, біологічного захисту, міцності та структурної 

цілісності, ядерної безпеки (підкритичності), відведення тепла, 

підтверджується виконання конструкцією ПК кожної функції безпеки 

відповідно до встановлених критеріїв та вимог. 

 

XIІ. Зміст розділу «Система управління діяльністю, 

якість виготовлення та випробування конструкції ПК» 

 

1. Наводять стислі відомості щодо системи управління діяльністю 

виробника конструкції ПК із посиланням на відповідні затвердженні в 

установленому порядку документи.  

Наводять інформацію щодо перевірок системи управління 

діяльністю виробника конструкції ПК з боку замовника. 

Демонструють відповідність системи управління діяльністю 

виробника конструкції ПК, зокрема діяльності з проєктування, виготовлення 

та випробування конструкції ПК Загальним вимогам до системи управління 

діяльністю у сфері використання ядерної енергії. 

 

2. У попередньому ЗАБ наводять опис плану контролю якості 

виготовлення конструкції ПК із визначенням кроків, на яких виконується 

контроль якості (зокрема планування виробництва та визначення його 

послідовності, вибір постачальників матеріалів та покупних виробів, їх 

закупівля та вхідний контроль, контроль якості обробки матеріалу, 

зварювання, монтажу). Встановлюють обсяги, процедури та критерії 

контролю якості виготовлення конструкції ПК на визначених кроках (із 

посиланням на відповідні документи системи управління діяльністю).  

 

3. В остаточному ЗАБ наводять інформацію про фактичне виконання 

контролю якості виготовлення конструкції ПК, задокументовані результати 
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контролю якості на визначених кроках, усунення недоліків (у разі їх 

виявлення).  

Демонструють, що контроль якості виготовлення конструкції ПК 

проведено в повному обсязі відповідно до затвердженого плану, а результати 

контролю відповідають встановленим критеріям. 

 

4. У попередньому ЗАБ наводять стислу інформацію про плановані 

заводські приймальні випробування та випробування на майданчику 

конструкції ПК: 

мету та об’єкт приймальних випробувань; 

перелік документів і стандартів, вимогам яких має відповідати 

конструкція ПК; 

перевірки документації конструкції ПК, які виконуються під час 

приймальних випробувань; 

організаційні і технічні умови готовності до проведення 

приймальних випробувань; 

види випробувань та умови їх проведення; 

процедури і критерії прийнятності випробувань; 

оформлення результатів, завершення приймальних випробувань. 

Обґрунтовується достатність переліку випробувань для 

підтвердження спроможності конструкцією ПК витримувати навантаження 

за нормальних та/або аварійних умов перевезення. 

 

5. В остаточному ЗАБ наводять інформацію про фактичне виконання 

приймальних випробувань за затвердженими та погодженими в 

установленому порядку програмами приймальних випробувань, 

задокументовані результати приймальних випробувань, усунення недоліків 

(у разі їх виявлення під час випробувань). 

Демонструють, що випробування виконані в повному обсязі, а їх 

результати відповідають установленим критеріям. 
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XIІІ. Зміст розділу «Експлуатація конструкції ПК» 

 

1. Наводять опис технологічних процедур з підготовки, 

завантаження, відправлення, транспортування, включно з  транзитним 

зберіганням, транспортуванням після зберігання, розвантаженням 

конструкції ПК і прийманням ПК, включно з операціями, які виконуються 

допоміжним обладнанням та інструментами, параметрами, які 

контролюються, технологічними обмеженнями виконання операцій за цими 

параметрами, критеріями успішності виконання операцій. 

Наводять опис процедур перевірок готовності конструкції ПК до 

транспортування після завантаження РМ і після транзитного зберігання 

конструкції ПК, а також перевірки відповідності конструкції ПК 

установленим критеріям під час її приймання. 

 

2. Визначають умови безпечної експлуатації конструкції ПК, 

зокрема: 

обмеження на умови навколишнього середовища, за яких може 

експлуатуватися конструкція ПК, штабелювання конструкції ПК; 

критерії за параметрами, які характеризують стан конструкції ПК та 

її елементів, дотримання яких є умовами безпечної експлуатації конструкції 

ПК. 

 

3. Визначають заходи з технічного обслуговування та ремонту 

конструкції ПК, включно із заходами з поточного технічного 

обслуговування, періодичних обстежень, перевірок стану конструкції ПК та 

її елементів.  

Визначають заходи з періодичної заміни елементів конструкції ПК 

по завершенню строку їх експлуатації, а також заходи з ремонту елементів 

конструкції ПК у разі виявлення недоліків.  
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4. Наводять інформацію щодо зняття з експлуатації конструкції ПК 

по завершенню її експлуатації, зокрема щодо дезактивації конструкції ПК, її 

демонтажу, відокремлення небезпечних матеріалів (якщо такі є в складі 

конструкції ПК), поводження з ними. 

 

XІV. Зміст розділу «Аналіз забезпечення радіаційного захисту 

під час виконання робіт з перевезення РМ» 

 

1. Наводять опис організації робіт для кожного з вищезазначених 

етапів діяльності з перевезення РМ, включно з описами:  

організації зон виконання робіт біля конструкції ПК; 

організації доступу до зон виконання робіт; 

проєктних значень параметрів радіаційного стану в зонах виконання 

робіт (зокрема потужності дози); 

переліку основних робіт та операцій, що виконуються, їх тривалості, 

залученого персоналу; 

організації знаходження персоналу в місцях із найменшим значенням 

потужності дози; 

заходів із запобігання несанкціонованому доступу в зонах виконання 

робіт з перевезення РМ. 

 

2. Наводять опис заходів із контролю радіаційної обстановки в зонах 

виконання робіт, визначають: 

параметри, які контролюються (потужність дози, поверхневе 

забруднення, забруднення повітря (за потреби)); 

місця та періодичності здійснення контролю кожного параметра в 

зонах виконання робіт та на їх межах. 
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Демонструють відповідність заходів контролю радіаційної 

обстановки вимогам Основних санітарних правил забезпечення радіаційної 

безпеки України. 

 

3. Визначають заходи індивідуального захисту персоналу під час 

виконання робіт та операцій  на робочих місцях і  в робочих зонах,  включно 

з використанням засобів індивідуального захисту, забезпеченням 

індивідуального дозиметричного контролю. 

Демонструють відповідність заходів індивідуального захисту 

персоналу вимогам Основних санітарних правил забезпечення радіаційної 

безпеки України. 

 

4. Наводять опис оцінок індивідуальних та колективних доз 

опромінення персоналу під час виконання робіт та операцій, включно з: 

описом радіаційного стану на робочих місцях і в робочих зонах, а 

також тривалості робіт; 

описом використаних методик оцінок доз опромінення персоналу; 

аналізами результатів оцінок (зокрема ступінь консерватизму, 

похибки) та порівняння оцінених доз опромінення персоналу з контрольними 

рівнями. 

 

XV. Зміст розділу «Порушення нормальної експлуатації, 

аварійні ситуації та аварії під час перевезення РМ» 

 

1. Наводять та обґрунтовують перелік вихідних подій, які можуть 

призвести до порушень нормальної експлуатації, аварійних ситуацій та 

аварій, включно із зовнішніми природними та техногенними подіями, 

відмовами елементів конструкції ПК, помилками персоналу.  
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2. Наводять аналіз розвитку аварійних ситуацій та аварій, включно з 

аналізом можливих порушень виконання конструкцією ПК функцій безпеки 

внаслідок пошкоджень конструкції ПК, змін умов навколишнього 

середовища.  

 

3. Наводять оцінки наслідків аварійних ситуацій та аварій, включно з 

оцінками можливого розсіювання РМ, виходу радіоактивних речовин у 

навколишнє середовище, підвищення потужності дози гама- та/або 

нейтронного випромінювання. 

 

4. Визначають та обґрунтовують заходи, які потрібно реалізувати у 

разі виникнення аварійної ситуації та аварії з метою запобігання її розвитку 

та ліквідації її наслідків. Заходи обґрунтовуються з використанням 

виконаного аналізу сценаріїв розвитку аварійних ситуацій та аварій, а також 

оцінок їх наслідків. 

 

5. Наводять обґрунтовану інформацію про використані вихідні дані, 

припущення, методи аналізу, моделі, програмні коди, виконані аналізи та 

розрахунки, а також аналіз їх результатів. 

 

XVІ. Зміст розділу «Висновки» 

  

1. Стисло наводять висновки виконаного аналізу безпеки з 

демонстрацією досягнення кожної цілі ЗАБ відповідно до пункту 2 розділу ІІ 

цих Вимог. 

 

2. Наводять загальний висновок виконаного аналізу з демонстрацією 

спроможності конструкції ПК виконувати встановлені функції за звичайних, 

нормальних і/або аварійних умов перевезення. 

___________________________________________________________ 
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Державної інспекції ядерного регулювання України 

«Вимоги до структури та змісту звітів з аналізу безпеки конструкції 

пакувального комплекту»

1. Мета

Метою розроблення проєкту наказу «Про затвердження Вимог до 

структури та змісту звітів з аналізу безпеки конструкції пакувального 

комплекту» (далі – проєкт наказу) є вдосконалення системи нормативно-

правового регулювання ядерної та радіаційної безпеки в частині визначення 

вимог до структури та змісту звітів з аналізу безпеки (попереднього та 

остаточного) конструкції пакувального комплекту, які подаються заявником до 

Держатомрегулювання з метою погодження звіту з аналізу безпеки та/або 

отримання сертифіката про затвердження конструкції пакувального комплекту, 

та приведення національного законодавства у відповідність до міжнародних 

норм.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт наказу розроблено Держатомрегулюванням з власної ініціативи 

відповідно до статей 8 та 24 Закону України «Про використання ядерної енергії 

та радіаційну безпеку», підпункту 7 пункту 4 Положення про Державну 

інспекцію ядерного регулювання України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 363, згідно з яким 

Держатомрегулювання визначає критерії та вимоги безпеки, додержання яких 

обов’язкове під час використання ядерної енергії, відповідно до яких 

затверджує, зокрема, норми, правила, стандарти з ядерної та радіаційної 

безпеки.
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Розроблення проєкту наказу зумовлене необхідністю: 

 встановлення вимог до структури та змісту звітів з аналізу безпеки 

конструкції пакувального комплекту, визначених у Правилах безпечного 

перевезення радіоактивних матеріалів (ПБПРМ-2020), затверджених наказом 

Державної інспекції ядерного регулювання України 

від 27 жовтня 2020 року № 436, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 

30 грудня 2020 року за № 1313/35596; 

 удосконалення регуляторної бази з безпеки перевезення радіоактивних 

матеріалів у частині погодження звіту з аналізу безпеки та/або отримання 

сертифіката про затвердження конструкції пакувального комплекту;

 приведення національного законодавства у відповідність до 

міжнародних норм через урахування положень міжнародних стандартів безпеки 

Міжнародного агентства з ядерної енергії (МАГАТЕ): «SSR-6 (Rev. 1) 

Regulations for the Safe Transport of Radioactive Material. Specific Safety 

Requirements. IAEA, Vienna, 2018», «TS-G-1.5 Compliance Assurance for the Safe 

Transport of Radioactive Material. Safety Guide. IAEA, Vienna, 2009», інших 

документів МАГАТЕ, що стосуються питань перевезення радіоактивних 

матеріалів.

Сфера застосування проєкту наказу буде поширюватися на діяльність у 

сфері перевезення радіоактивних матеріалів.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом наказу встановлюються вимоги до структури та змісту звітів з 

аналізу безпеки (попереднього і остаточного) конструкції пакувального 

комплекту, які подаються заявником до Держатомрегулювання з метою 

погодження звіту з аналізу безпеки та/або отримання сертифіката про 

затвердження конструкції пакувального комплекту.

Проєктом наказу встановлюються вимоги, які поширюються на 

конструкції пакувальних комплектів таких типів:
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 пакувальних комплектів: звільнених, типу ІР-1, типу ІР-2, типу ІР-3, 

типу А, які вироблені в Україні;

 пакувальних комплектів: звільнених, типу ІР-1, типу ІР-2, типу ІР-3, 

типу А іноземного виробництва, які можуть застосовуватись для перевезення 

радіоактивних матеріалів на території України;

 радіоактивного матеріалу особливої форми; 

 радіоактивного матеріалу з низькою здатністю до розсіювання;

 подільного-звільненого матеріалу;

 пакувального комплекту, що містить 0,1 кг або більше гексафториду 

урану;

 пакувального комплекту, який містить подільний матеріал, крім 

подільного-звільненого;

 пакувальних комплектів типу B(U) і типу В(М);

 пакувального комплекту типу С.

Проєктом наказу встановлюються вимоги, обов’язкові для застосування 

під час діяльністі у сфері перевезення радіоактивних матеріалів, а саме: 

розроблення звітів з аналізу безпеки конструкції пакувального комплекту під 

час провадження діяльності, пов’язаної з проєктуванням, виготовленням, 

випробуванням та експлуатацією конструкції пакувального комплекту; 

виконання державних експертиз ядерної та радіаційної безпеки; погодження та 

затвердження звітів з аналізу безпеки конструкції пакувального комплекту; 

діяльності з перевезення радіоактивних матеріалів на території України.

4. Правові аспекти

Проєкт наказу розроблено на підставі Законів України «Про використання 

ядерної енергії та радіаційну безпеку», «Про дозвільну діяльність у сфері 

використання ядерної енергії», Правил безпечного перевезення радіоактивних 

матеріалів (ПБПРМ-2020), затверджених наказом Державної інспекції ядерного 
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регулювання України від 27 жовтня 2020 року № 436, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 30 грудня 2020 року за № 1313/35596.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з 

державного чи місцевого бюджетів України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери і прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради 

України з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 

висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення 

цифрової експертизи, у зв’язку з тим, що проєкт наказу не стосується питань 

інформатизації, електронного урядування, формування і використання 

національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного 

суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або 

цифрового розвитку.

7. Оцінка відповідності

У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються зобов’язань України 

у сфері європейської інтеграції.

У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проєкті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004
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У проєкті наказу відсутні положення, які впливають на забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

У проєкті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

У проєкті наказу відсутні положення, які створюють підстави для 

дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи проєкту наказу не проводились.

8. Ризики та обмеження

Проєкт наказу не вплине на ринкове середовище, забезпечення захисту 

прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток 

регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок 

праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи 

погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та 

навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 

забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Виконуючий обов’язки Голови –

Головного державного інспектора 

з ядерної та радіаційної безпеки України Олег КОРІКОВ

«____»______________2023 року
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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проєкту нормативно-правового акта
Державної інспекції ядерного регулювання України

«Вимоги до структури та змісту звітів з аналізу безпеки конструкції 
пакувального комплекту»

І. Визначення проблеми

Проєкт нормативно-правового акта «Вимоги до структури та змісту звітів з 
аналізу безпеки конструкції пакувального комплекту» (далі – проєкт НПА) 
розроблено Держатомрегулювання з метою удосконалення системи нормативно-
правового регулювання ядерної та радіаційної безпеки (далі – ЯРБ) у частині, що 
стосується перевезення радіоактивних матеріалів (далі – РМ), та гармонізації 
національної нормативної бази з документами ЄС та МАГАТЕ за цим напрямом.

Важливим напрямом діяльності суб’єктів господарювання у сфері 
використання ядерної енергії є перевезення РМ, що здійснюються для потреб атомної 
енергетики, промисловості, медицини, під час поводження з РМ і передбачають, 
зокрема:

 постачання свіжого ядерного палива на українські АЕС та перевезення 
відпрацьованого ядерного палива (далі – ВЯП);

 перевезення радіоактивних відходів (далі – РАВ) від виробників РАВ до 
ДСП «Об’єднання «Радон»;

 перевезення РАВ у межах Чорнобильської зони відчуження;
 перевезення закритих джерел іонізуючого випромінювання;
 перевезення відпрацьованих джерел іонізуючого випромінювання від 

ДСП «Об’єднання «Радон» в централізоване сховище ВЯП, що знаходиться в 
Чорнобильській зоні відчуження;

 транзитні перевезення РМ через територію України.
Діяльність з перевезення РМ підлягає ліцензуванню відповідно до статті 6 

Закону України «Про дозвільну діяльність у сфері використання ядерної енергії». 
Однією з основних вимог до суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність з 
перевезення РМ, є забезпечення ЯРБ за допомогою дотримання відповідного 
законодавства і, зокрема, норм і правил, якими встановлені вимоги безпеки для 
перевезення РМ.

Документом, що встановлює норми та вимоги безпеки під час перевезення РМ 
є «Правила безпечного перевезення радіоактивних матеріалів (ПБПРМ-2020)», 
затверджені наказом Державної інспекції ядерного регулювання України від 
27 жовтня 2020 року № 436, зареєстровані в Міністерстві юстиції України 30 грудня 
2020 року за № 1313/35596 (далі – ПБПРМ-2020). Безпека населення та персоналу 
забезпечується за допомогою дотримання ПБПРМ-2020 суб’єктами господарювання, 
які здійснюють перевезення РМ. 
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ПБПРМ-2020 передбачає, окрім іншого, погодження Держатомрегулюванням 
звіту з аналізу безпеки (далі – ЗАБ) конструкцій ПК, які використовуються для 
перевезення РМ. Досвід регулювання діяльності з безпечного перевезення РМ 
показав, що в нормативно-правовій базі України відсутні вимоги щодо надання 
аналізу та обґрунтувань безпеки конструкції ПК в єдиному документі (ЗАБ), а також 
конкретизації вимог до структури до змісту такого документа.

Проєкт НПА розроблено Держатомрегулюванням відповідно до статей 8 та 
24 Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку», 
підпункту 7 пункту 4 Положення про Державну інспекцію ядерного регулювання 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 
2014 року № 363, згідно з яким Держатомрегулювання визначає критерії та вимоги 
безпеки, додержання яких обов’язкове під час використання ядерної енергії, 
відповідно до яких затверджує, зокрема, норми, правила, стандарти з ядерної та 
радіаційної безпеки.

Загалом розроблення цього проєкту НПА зумовлене необхідністю:
 встановлення вимог до структури та змісту звітів з аналізу безпеки 

конструкції ПК, визначених у ПБПРМ-2020;
 удосконалення регуляторної бази з безпеки перевезення РМ у частині 

погодження ЗАБ та/або отримання сертифіката про затвердження конструкції ПК;
 приведення національного законодавства у відповідність до міжнародних 

норм через урахування положень міжнародних стандартів безпеки Міжнародного 
агентства з ядерної енергії (МАГАТЕ): «SSR-6 (Rev. 1) Regulations for the Safe 
Transport of Radioactive Material. Specific Safety Requirements. IAEA, Vienna, 2018», 
«TS-G-1.5 Compliance Assurance for the Safe Transport of Radioactive Material. Safety 
Guide. IAEA, Vienna, 2009», інших документів МАГАТЕ, що стосуються питань 
перевезення РМ.

Прийняття проєкту НПА визначить чіткі вимоги та забезпечить уніфікований 
підхід до розробки ЗАБ конструкції ПК для перевезення РМ. Дотримання вимог цього 
НПА сприятиме забезпеченню безпеки населення та навколишнього середовища під 
час перевезення РМ.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи) Так Ні
Громадяни - +
Держава + -
Суб’єкти господарювання, + -
у тому числі суб’єкти малого підприємництва - +

Дана проблема не може бути вирішена за допомогою ринкових механізмів, 
оскільки визначення критеріїв та вимог безпеки, додержання яких обов’язкове під час 
перевезення РМ, можливе лише шляхом державного регулювання.
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Проблема не може бути розв’язана за допомогою діючих регуляторних актів, 
оскільки в них не визначені чіткі вимоги щодо структури та змісту ЗАБ конструкції 
ПК, які подаються експлуатуючою організацією з метою погодження ЗАБ конструкції 
ПК та/або отримання сертифіката про затвердження конструкції ПК. 

ІІ. Цілі державного регулювання 

Основною ціллю проєкту НПА є встановлення вичерпних вимог до структури 
та змісту ЗАБ (попереднього і остаточного) конструкції ПК, які подаються заявником 
до Держатомрегулювання з метою погодження ЗАБ та/або отримання сертифіката про 
затвердження конструкції ПК.

Загальною метою безпеки при перевезенні РМ є захист теперішніх та майбутніх 
поколінь людей і навколишнього природного середовища від можливого негативного 
радіаційного впливу під час діяльності щодо перевезення РМ. Для забезпечення ЯРБ 
необхідне встановлення вимог що забезпечать дотримання ПБПРМ-2020 з 
однозначною гармонізацією національного законодавства із європейською 
практикою, кращим міжнародним досвідом і рекомендаціями МАГАТЕ.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

Під час розроблення проєкту НПА визначено два способи досягнення 
визначеної цілі, а саме: 

 залишення існуючої ситуації без змін; 
 розроблення нового проєкту НПА.

1. Визначення альтернативних способів

Вид 
альтернативи

Опис альтернативи

Альтернатива 1 Залишення існуючої ситуації без змін.
Державне регулювання безпеки перевезення РМ потребує 
впровадження деталізованих вимог та заходів, зокрема 
пов’язаних із сертифікацією, ліцензуванням, державним 
наглядом такої діяльності. Тому нормативна база щодо 
безпечного перевезення РМ вимагає подальшого розвитку та 
вдосконалення.

Альтернатива 2 Розроблення проєкту НПА. 
У проєкті наказу встановлено та деталізовано вимоги до 
структури та змісту ЗАБ конструкції ПК для перевезення РМ з 
урахуванням актуальних на сьогодні положень НПА у сфері 
використання ядерної енергії, а також положень міжнародних 
стандартів безпеки, що стосуються перевезення РМ.
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2. Оцінка обраних альтернативних способів досягнення цілей

2.1. Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1 Відсутні Відсутність нормативних 
вимог для розробки ЗАБ 
конструкцій ПК для 
перевезення РМ призводить 
до неоднозначності у 
підходах до обґрунтувань 
безпеки перевезення РМ, 
розробки ЗАБ конструкцій 
ПК, які не відповідають 
вимогам з ядерної та 
радіаційної безпеки.
Збереження існуючої 
ситуації збільшує ризик 
додаткових витрат, 
пов’язаних з повторною 
розробкою ЗАБ суб’єктами 
господарювання, а також 
додаткових значних витрат, 
пов’язаних із 
відтермінуванням 
перевезення РМ (додаткові 
заходи на підтримку ПК 
та/або РМ в безпечному 
стані, захист персоналу, 
населення та довкілля)

Альтернатива 2 Прийняття проєкту наказу 
забезпечить удосконалення 
національного 
законодавства у сфері 
перевезення РМ, а також 
приведення його у 
відповідність до положень 

Введення в дію проєкту 
наказу не потребує 
додаткових1 матеріальних та 
інших витрат з державного 
бюджету.
Введення в дію проєкту 
наказу не впливає на кількість 

1 Суб’єкти господарювання відповідно до законодавства зобов’язані розробляти вищезазначені ЗАБ, тому 
витрати на їх розробку, пов’язані з прийняттям проєкту наказу, не є додатковими
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міжнародних стандартів 
безпеки, що стосуються 
перевезення РМ. 
Розробка ЗАБ конструкцій 
ПК для перевезення РМ на 
основі проєкту наказу дасть 
можливість суб’єктам 
господарювання врахувати 
прийнятним чином вимоги 
ядерної та радіаційної 
безпеки.
Розгляд ЗАБ, розроблених 
на основі проєкту наказу, 
дасть можливість 
Держатомрегулюванню 
приймати обґрунтовані 
рішення при проведенні 
експертизи ядерної та 
радіаційної безпеки в ході 
ліцензійного процесу.

суб’єктів господарювання, що 
проводять діяльність у сфері 
використання ядерної енергії.
Введення в дію проєкту 
наказу не збільшить, а 
навпаки, може зменшити 
витрати суб’єкта 
господарювання на розробку 
ЗАБ конструкцій ПК для 
перевезення РМ. Ризики 
повторних розробок ЗАБ (у 
зв’язку із їх невідповідністю 
вимогам ядерної та 
радіаційної безпеки) у разі 
прийняття проєкту наказу 
значно зменшаться та 
мінімізуються.

2.2. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян.

Проєкт наказу не впливає на сферу інтересів громадян.

2.3. Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом

Кількість суб’єктів 
господарювання, що 
підпадають під дію 
регулювання (одиниць)

13 17 – – 30

Питома вага групи у загальній 
кількості, відсотків

43% 57% – – 100%

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1 Відсутні Можливі додаткові витрати у разі 
повторної розробки ЗАБ 
конструкцій ПК та 
відтермінування перевезення РМ, 
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або у разі розробки структури та 
змісту ЗАБ конструкцій ПК 
суб’єктами господарювання 
щоразу на початковій стадії 
розробки конкретного ЗАБ

Альтернатива 2. Реалізація проєкту 
наказу
дасть можливість 
суб’єкту 
господарювання 
розробити ЗАБ 
конструкцій ПК на 
основі деталізованих 
вимог до структури та 
змісту таких 
документів для їх 
подальшої подачі до 
Держатомрегулювання 
з метою отримання 
погодження ЗАБ 
та/або отримання 
сертифіката про 
затвердження 
конструкції ПК

Відсутні.
Введення в дію проєкту наказу 
дозволить суб’єктам 
господарювання розробляти 
передбачені чинними НПА ЗАБ 
конструкцій ПК більш ефективно, 
відповідно до вимог з ядерної та 
радіаційної безпеки, мінімізувати 
ризик необхідності повторної 
розробки ЗАБ.
За рахунок зменшення часу, 
потрібного на ліцензування 
діяльності суб’єктів 
господарювання у разі введення в 
дію проєкту наказу, очікується 
зменшення термінів організації 
перевезення РМ, і, відповідно, 
зменшення вартості цієї 
діяльності.

 
Витрати на сферу інтересів суб’єктів господарювання великого і середнього 

підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта (згідно з додатком 2 
до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта) не визначаються в 
межах впровадження цього проєкту НПА.

Порядко-
вий номер

Витрати За перший 
рік

За п’ять 
років

1 Витрати на придбання основних фондів, 
обладнання та приладів, сервісне 
обслуговування, навчання/підвищення 
кваліфікації персоналу тощо, гривень

– –

2 Податки та збори (зміна розміру 
податків/зборів, виникнення необхідності у 
сплаті податків/зборів), гривень

– –

3 Витрати, пов’язані із веденням обліку, 
підготовкою та поданням звітності 
державним органам, гривень

– –
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4 Витрати, пов’язані з адмініструванням 
заходів державного нагляду (контролю) 
(перевірок, штрафних санкцій, виконання 
рішень/ приписів тощо), гривень

– –

5 Витрати на отримання адміністративних 
послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, 
атестатів, погоджень, висновків, проведення 
незалежних/обов’язкових експертиз, 
сертифікації, атестації тощо) та інших 
послуг (проведення наукових, інших 
експертиз, страхування тощо), гривень

– –

6 Витрати на оборотні активи (матеріали, 
канцелярські товари тощо), гривень – –

7 Витрати, пов’язані із наймом додаткового 
персоналу, гривень – –

8 Інше (уточнити), гривень – –
9 РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 

7 + 8), гривень – –

10 Кількість суб’єктів господарювання 
великого та середнього підприємництва, на 
яких буде поширено регулювання, одиниць

13 17

11 Сумарні витрати суб’єктів господарювання 
великого та середнього підприємництва, на 
виконання регулювання (вартість 
регулювання) (рядок 9 х рядок 10), гривень

– –

Проєктом НПА не встановлюються вимоги до розроблення суб’єктами 
господарювання нових документів та здійснення заходів, відмінних від встановлених 
у чинних ПБПРМ-2020, тому витрати, що виникають у зв’язку із введенням в дію 
проєкту НПА не є додатковими.

Введення в дію проєкту НПА не потребує здійснення додаткових витрат 
порівняно з тими, що вже передбачені в сфері безпечного перевезення РМ, потрібних 
для забезпечення дотримання ПБПРМ-2020.

Сумарні витрати за 
альтернативами

Сума витрат, гривень

Альтернатива 1 Витрати на повторні розробки ЗАБ конструкцій ПК (у 
зв’язку із їх невідповідністю вимогам ядерної та 
радіаційної безпеки). Витрати, пов’язані із 
збільшенням термінів організації перевезень РМ

Альтернатива 2 0
Додаткові витрати суб’єктів господарювання 
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відсутні

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності 
(досягнення цілей під час 

вирішення проблеми)

Бал результативності 
(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо 
присвоєння відповідного 

бала
Альтернатива 1 1 Цілі прийняття 

регуляторного акта не 
можуть бути досягнуті 
(проблема продовжить 
існувати).

Альтернатива 2 4 Цілі прийняття 
регуляторного акта можуть 
бути досягнуті повною 
мірою (проблема більше 
існувати не буде).

Рейтинг 
результативності

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування 
відповідного 

місця 
альтернативи у 

рейтингу

Альтернатива 1 Відсутні вигоди Ризики додаткових 
витрат у разі 
повторної розробки 
ЗАБ конструкцій 
ПК для перевезення 
РМ та 
відтермінування 
перевезення РМ, або 
у разі розробки 
структури та змісту 
ЗАБ конструкцій 
ПК суб’єктами 
господарювання 
щоразу на 
початковій стадії 
розробки 
конкретного 
документа

2 місце 
рейтингу.

Альтернатива не 
забезпечує 
досягнення 
цілей 
регулювання.
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Альтернатива 2 Розроблення проєкту 
НПА, що містить 
деталізовані вимоги до 
структури та змісту ЗАБ 
конструкцій ПК для 
перевезення РМ з 
урахуванням актуальних 
на сьогодні положень 
НПА у сфері 
перевезення РМ 
дозволить усунути 
прогалини у сфері 
перевезення РМ та 
забезпечити 
гармонізацію 
національної 
нормативної бази щодо 
перевезень РМ з 
документами МАГАТЕ.

Не передбачаються 1 місце рейтингу

Альтернатива 
забезпечує 
досягнення 
цілей 
регулювання. За 
відсутності 
неврегульованих 
витрат, дозволяє 
досягнути 
максимальної 
кількості вигод.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної проблеми, є 
встановлення вичерпних вимог до структури та змісту ЗАБ конструкцій ПК, які 
подаються експлуатуючою організацією для погодження ЗАБ та/або отримання 
сертифіката про затвердження конструкції ПК, шляхом прийняття проєкту наказу.

Очікується:
 удосконалення національної нормативної бази;
 усунення прогалин у сфері безпечного перевезення РМ;
 гармонізація національної нормативної бази з документами МАГАТЕ щодо 

безпечного перевезення РМ;
 підвищення відповідальності суб’єктів господарювання за забезпечення 

безпеки під час перевезення РМ;  
 зменшення часу суб’єктами господарювання на підготовку ЗАБ 

конструкцій ПК для перевезення РМ.
Прийняття проєкту акта не призведе до неочікуваних результатів. Шкода від 

наслідків дії акта не прогнозується.
Таким чином, у разі прийняття проєкту наказу, затвердження якого 

передбачається наказом Держатомрегулювання, буде дотримано основні принципи 
державної регуляторної політики та забезпечено ефективне регулювання ядерної та 
радіаційної безпеки.
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VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 
якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 
самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 
виконувати ці вимоги

Органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування не несуть витрат 
на виконання вимог регуляторного акта, тобто реалізація запропонованого 
регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних і фінансових витрат із 
Державного бюджету України. Відповідно, розрахунок витрат на виконання вимог 
регуляторного акта для органів виконавчої влади чи органів місцевого 
самоврядування згідно з додатком 3 до Методики проведення аналізу впливу 
регуляторного акта не проводився.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта пропонується встановити – постійний.
Перегляд акта можливий в разі суттєвих змін міжнародних документів 

МАГАТЕ та ПБПРМ-2020, на вимогах яких базується проєкт НПА.

VIIІ. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності проєкту НПА є:
 розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних з дією акта – не передбачається;
 кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта – 

залишились не змінними;
 розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 

пов’язаними з виконанням вимог акта – залишились не змінними;
 рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень 

акта – високий. Проєкт НПА розміщено на вебсайті Держатомрегулювання, а після 
прийняття проєкту НПА він буде розміщений на сайті www.zakon.rada.gov.ua та на 
сайті Верховної Ради України www.kmu.gov.ua;

 розроблення документів суб’єктами господарювання;
 зменшення кількості порушень у разі здійснення перевезення РМ.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься за 
допомогою базового, повторного та періодичного відстеження показників його 
результативності, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюється після 
набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається 
проведення повторного відстеження результативності цього акта. 
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Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через 
1 рік з дня набрання ним чинності. 

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта здійснюються раз 
на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження 
результативності цього акта.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.
Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності – статистичні.
Виконавець заходів з відстеження – Державна інспекція ядерного регулювання 

України. 

В.о. Голови Державної інспекції
ядерного регулювання України –
Головного державного інспектора з ядерної
та радіаційної безпеки України                                                             Олег КОРІКОВ

«____»______________2023 року
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Регуляторні акти Держатомрегулювання / Повідомлення про оприлюднення від 26 травня 2023 р.

Повідомлення про оприлюднення проєкту нормативно-правового акту ««Вимоги до
структури та змісту звітів з аналізу безпеки конструкц� пакувального комплекту»»

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту нормативно-правового акта «Вимоги до структури та змісту звітів з аналізу безпеки
конструкц� пакувального комплекту»

Державною інспекцією ядерного регулювання України, на виконання підпункту 10 пункту 4 Плану заходів щодо розвитку
системи технічного регулювання на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від
22 вересня 2021 р. №  1145-р, розроблено проєкт нормативно-правового акту «Вимоги до структури та змісту звітів з
аналізу безпеки конструкц� пакувального комплекту»

Метою розроблення проєкту нормативно-правового акту «Вимоги до структури та змісту звітів з аналізу безпеки
конструкц� пакувального комплекту» (далі – проєкт акту) є встановлення вимог щодо створення, впровадження, оцінки та
вдосконалення системи управління діяльністю в сфері перевезення радіоактивних матеріалів, що сприяє забезпеченню
дотримання вимог до звітів з аналізу безпеки конструкц� пакувальних комплектів.

Проєктом акта передбачено:

удосконалення національної нормативної бази за допомогою встановлення вимог до структури та змісту звітів з аналізу
безпеки конструкц� пакувальних комплектів;

усунення прогалин у сфері безпечного перевезення радіоактивних матеріалів;

деталізац� вимог до розроблення та застосування систем управління, визначених «Правилами безпечного перевезення
радіоактивних матеріалів» (ПБПРМ-2020), затвердженими наказом Державної інспекц� ядерного регулювання України від
27 жовтня 2020 року № 436, зареєстрованими в Міністерстві юстиц� України 30 грудня 2020 року за № 1313/35596 (далі –
ПБПРМ-2020);
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Прийняття проєкту акту забезпечить встановлення вимог щодо впровадження, оцінки та вдосконалення вимог до
структури та змісту звітів з аналізу безпеки конструкц� пакувальних комплектів, що сприятиме забезпеченню дотримання
вимог та умов з безпеки під час перевезення РМ.

Зауваження та пропозиц� до проєкту нормативно-правового акта «Вимоги до структури та змісту звітів з аналізу безпеки
конструкц� пакувального комплекту» приймаються до 25 серпня 2023 року за адресою: 01011, м. Київ, вул. Арсенальна,
9/11; тел. 277-12-07 або на електронну пошту: e-mail: ov.maksymenko@snriu.gov.ua.

гармонізація національної нормативної бази з документами Міжнародного агентства з атомної енерг� (МАГАТЕ) щодо
безпечного перевезення радіоактивних матеріалів.

Проєкт наказу ( .doc , 37.89 Кб )

Вимоги до структури та змісту звітів з аналізу безпеки конструкц� пакувального комплекту ( .docx , 54.25 Кб )

Пояснювальна записка ( .docx , 26.33 Кб )

mailto:ov.maksymenko@snriu.gov.ua
https://snriu.gov.ua/storage/app/sites/1/uploaded-files/nakazu2.doc
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